



Bognárné Dr. Gálfi Ildikó Edit
Közjegyzői Irodája
1137 Budapest, Szent István park 23. 1. em. 3.
Telefon: (06-1) 780-2322
E-mail: galfi@kozjegyzo.hu
Hivatali tárhely: MOKKIT
KRID: 342479118

Ügyszám: 11040/N/336/2024/51.

Alulírott Bognárné dr. Gálfi Ildikó budapesti közjegyző a Budapest XIII kerületében, 2024. február 3. napján végintézkedés hátrahagyása nélkül, özvegy családi állapotban elhunyt

Kéninger Ignácné születési neve Illés Margit Terézia
(született: Pestszenterzsébet, 1937. június 6. napján, anyja neve: Loske Anna)

volt 1131 Budapest, Rokolya utca 40. 1/3 örökgyó hagyatéki eljárásában meghozta az alábbi **v é g z é s t** :

A közjegyző a hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény 63. §-a alapján **felhívja örökgyó Pula Katalin és Pula Gábor ismeretlen személyi adatú és ismeretlen helyen tartózkodó törvényes örököseit**, hogy igényüket a hirdetményi kézbesítéstől számított **30 napon belül a közjegyzőnél jelentsék be**. Ha az ismeretlen öröklésben érdekelt igényét e határidőn belül nem jelenti be, és a tárgyaláson sem jelenik meg, **az eljárás további szakaszában őt mint öröklésben érdekeltet és igényét figyelmen kívül kell hagyni**.

A közjegyző tájékoztatja az idézett hagyatéki eljárásban érdekeltet, hogy az eddig rendelkezésre álló adatok szerint az örökgyó után **végintézkedés nem maradt**. Ha tud végintézkedésről, azt legkésőbb a tárgyaláson eredetben bocsássa a közjegyző rendelkezésére.

A hirdetmény közzétételének napja: 2025. január 30. napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni**.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **BFKH XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt **a Hivatal honlapján** az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt

a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Budapesten, 2025. január 30. napján.

Bognárné Dr. Gálfi Ildikó
közjegyző